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Anunț de presă

Privind finalizarea proiectului „Achiziționare echipamente de siguranță pentru 
Aeroportul Transilvania Targu Mures”

Aeroportul Transilvania - Tîrgu Mureș RA, în calitate de beneficiar, a implementat proiectul 
„Achiziționare echipamente de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Targu Mures”, Cod SMIS 156495.

Proiectul cofinanțat de Uniunea Europeană (UE) din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin 
Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020, Axa Prioritară 2 Dezvoltarea unui sistem de 
transport multimodal, de calitate, durabil și eficient, obiectiv specific 2.3.- Creșterea gradului de utilizare 
sustenabilă a aeroporturilor.

Obiectivul general al proiectului constă în asigurarea unui nivel ridicat al siguranței pe parcursul 
desfășurării activităților de aviație civilă pe Aeroportul Transilvania Târgu Mureș și îmbunătățirea permanentă 
a acestora în conformitate cu documentul strategic MPGT și cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de stabilire a 
cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri prin achiziționarea a 4 echipamente 
destinate activităților non-economice până în decembrie 2023.

Rezultatele așteptate în urma implementării proiectului sunt:
- În urma achiziționării produselor vizate, Aeroportul Târgu Mureș va menține pentru un orizont mediu de 

timp (10 ani), capabilități de a acționa în situații de urgență și criză, la un nivel de conformitate cerut de 
legislația europeană în domeniu. Echipamentele de măturare, de aspirare, de spălare, vor asigura cerințele 
privind siguranța desfășurării activităților pe aerodrom în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de 
stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri.

- Autospeciala de stins incendii de aeroport, va asigura și facilita acțiunea imediată în condiții de urgență 
și/sau situații de criză care implică rănirea sau decesul persoanelor implicate în acestea.

Impactul investiției la nivelul localității/ regiunii: 
Implementarea proiectului va avea un impact pozitiv privind facilitarea atragerii capitalului străin, 
extinderea pieței comunitare prin crearea legăturilor comerciale și de afaceri între state, crearea de noi 

locuri de muncă.

Valoarea totală a proiectului este de: 13.351.380,66 lei, din care valoarea cofinanțării UE este în 
valoare de 9.537.521,90 lei.

Perioada de implementare a proiectului 14.11.2022-31.12.2023

„Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul 
Operațional Infrastructura Mare, componenta 1- OS 2.3 Apel de proiecte pentru pentru dezvoltarea infrastructurii 

aeroportuare - proiecte noi de investiții care vizează activități de natură economică din domeniul siguranței și 
securității, axa prioritară Dezvoltarea unui sistem de transport multimodal, de calitate, durabil și eficient, pentru

 Fonduri Europene Structurale și de Investiții 2014 – 2020”
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